

Közösen gondolkodva és cselekedve

Legújabb kori önállósodásának 80. évfordulóját ünnepelte Csabacsüd a múlt héten pénteken. A művelődési házban rendezett ünnepségen Frankó János köszönthette dr. Bujdosó Sándort, a Belügyminisztérium önkormányzati helyettes államtitkárát, dr. Pataki Istvánt, a Békés Megyei Közigazgatási Hivatal vezetőjét, dr. Biri Istvánt, megyei főjegyzőt, Domokos László országgyűlési képviselőt, a térség polgármestereit és közművelődési vezetőit, nem utolsósorban pedig az ünnepelt csabacsüdieket, közülük is külön említve a településsel egyidős 80 esztendőseket, és - Erzsébet nap lévén - az Erzsébeteket.

Az ünnepi köszöntők sorát Bujdosó Sándor nyitotta, aki történelmi távlatokat elevezt fel, melyek bizonyítják a táj természeti adottságait, s a történelmi korok embereinek élni akarását. Legyenek büszkék múltjukra - mondta Bujdosó Sándor -, s higgyenek a falvak fontosságában, bizzanak a térségi társulás fokozódó jelentőségében. Frankó János polgármester ezt követően a település elmúlt nyolcvan esztendejéről tartott számvetést, arról, hogy mi mindent ért el a települést alapító elődök, a tanácsrendszer idején is az élhető településben gondolkodók, s az önkormányzatiság óta is mindazok, akik az emberek boldogulását tűzték ki célul. Nem hallgatta el a polgármester az ünnepeken sem a gondokat, jelezte, hogy az előrehaladás útja akadályokkal tarkított, s bízta a csabacsüdieket, közösen gondolkodva, közösen cselekedve legyőzhető az akadályok is.

Az ünnepségen kitüntetéseket is adtak, először Bujdosó Sándor, a Belügyminisztérium által adományozott „Közszolgálatért” Erdeméret Frankó Jánosnak, aki a település lakóinak bizalmából

immár huszonhárom éve Csabacsüd első embere. A kitüntetett, midőn köszönetet mondott az elismerésért, hangsúlyozta, hogy - bár ő kapta - az elismerés minden csabacsüdiek szolgálatát, hiszen együtt dolgoztak valamennyien a nagyközségi előrelépésért. Kérte az embereket tartásuk meg az eddigi kialakult, s működő „beszélő viszonyt”, mondják el ötleteiket, javaslatukat, s kritikáikat is, mindenkor. A polgármester ezután a Csabacsüdi Emlékplaketteket osztotta ki, a jubileumi kitüntetettek: Varga Mihályné nyugalmazott jegyző, Dankó Ervin nyugalmazott általános iskolai igazgató, Révész Béla nyugalmazott kereskedő, Szebegyinszki János, volt települési képviselő és Jurák Andrea párbajtorvívó, paralimpikon. Domokos László köszöntve a kitüntetetteket, a 80 éve önállósult Csabacsüd erőfeszítéseit, harcos küzdeni tudását kiemelve a térségi összefogást, mint új lehetőséget hangsúlyozta. A kitüntetettek nevében Szebegyinszki János és Révész Béla szöveget egybegyűjtöttek, az ünnepség ezt követően a Jókai Színház és a Csabacsüdi Hagyományörző Népdalkör műsorával folytatódott, s fejeződött be. T.L.

A vajdaságok Rákóczi nyomában



Az Oktatási Minisztérium támogatásával november 12-14. között a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola diákjait tanulmányi kirándulásra vettük részt. A kirándulás elsődleges célja az volt, hogy a tanulók meglévő tudásukat új ismeretekkel gazdagítsák és persze, hogy minél több élményben legyen részük.

Az élményekben és az izgalomban nem is volt hiány. Az első napon ellátogattunk a szarvasi, majd a boldogkőváraljai várba, amit az egész csapat nagyon élvezett, főleg azért, mert hegymászás nélkül úsztuk meg ezt a programot. Ezután kis kitérőként ugyan - de ha már arra jártunk, nem akartuk elszalasztani az alkalmat -, megnéztük Kossuth Lajos szülőházát Monokon. A szállásunk Sárospatakon volt, innen indultunk másnap Szlovákiába. Először Borsibá mentünk, abba a kastélyba, ahol II. Rákóczi Ferenc született. Itt betekintést nyehettünk a fejedelem életébe és korába. Miután Borsiban meg-

koszorúztuk a Rákóczi emlékhelyet, tovább folytattuk utunkat. Kassára érkezve mindenkit elbűvölt a város szépsége. Először a kassai dómot néztük meg, majd a Rodostó Ház Rákóczi-múzeumát. Sajnos a városnézést elmosta az eső, de ettől függetlenül is jól éreztük magunkat, és nagyon érdekesnek találtuk a múzeumot, ahol sok olyan tárgyat láttunk, ami még a fejedelemé volt. Az utolsó napon tekintettük meg a sárospataki várat - ezt a programot is nagyon élveztik ugyanis itt található a Nemzeti Múzeum Rákóczi kiállítása.

Hazafelé betértünk Tolcsvára egy pincészetbe, ahol beavattak minket a borkészítés rejtelmeibe, az ismertető végén borkóstolás volt, ami gondoskodott a jó hangulatról egész úton. Mindenki rengeteg ismerettel és emlékekkel tért haza.

Kiss Edina 12. C



Vajda Péter Művelődési Központ Szarvas, Kossuth tér 3.

Tel./Fax: 66/311-464, Tel.: 311-181
e-mail: muvelodesihaz@mail.globonet.hu

November 27-én (szerdán) és 30-án (csütörtökön) 18.00-19.00 óráig „Felfedezések bibliai földeken” címmel előadássorozat, melyre szeretettel várjuk az érdeklődőket. A részvétel ingyenes. Téma: Petra egy elveszett város nyomában; Amikor a Holt-tenger életre kel!

Családi hétvégek programsorozat
November 27. (szombat) 10.00-12.00 óráig: Adventi koszorú készítés

December 04. (szombat) 10.00-12.00 óráig: Csuheából készült karácsonyi díszek készítése

December 11. (szombat) 10.00-12.00 óráig: Kopogatók, ajtódíszek készítése. A foglalkozásokat vezeti: Urbancsokné Pjlesovszki Ildikó gyékény, szalma, csuhé szakoktató vezető. Belépő: 150,- Ft; családi belépő: 300,- Ft

November 26-án (pénteken) 17.00 óráig Urbancsokné Pjlesovszki Ildikó és Maczkó Ferencné munkáiból bemutatóval egybekötött kiállítás nyílik a Tessedik Sámuel Múzeumban. A kiállítást megnyitja: Lipcseiné Dombóvári Zita kézműves tanár. A kiállítás megtekinthető 2004. december 24-ig.

November 27-én és december 4-én (szombat) 15.00-17.00 óráig Érmegyűjtő Klub.

November 28-án (vasárnap) 8.00 óráig „Öszt Búcsúztató” Szabadidős Kupa az új gimnáziumi sportcsarnokban. Gyülekezés: 7.30 órától. A verseny célja: az egészséges életmódra nevelés, a egészség fenntartása és versenyzési lehetőség biztosítása. Sportágaként az I-II-III. helyezést eldöntése. Versenyszámok: - kispályás teremlabdarúgás: leány, fiú (általános iskolás alsós, felsős és középiskolás) kategóriákban, - felütköz, nók, férfiak és gyermekek részére a Községi Ház pincéjében asztalitenisz, léglövészet és darts számok. Valamennyi egyéni számban 5 fő, csapatban 3 csapat jelentkezése esetén indítunk versenyt. Nevezési díj: fociban 1.500,- Ft/csapat, egyéni számokban számonként általános iskolásoknak és középiskolásoknak 100,- Ft/fő, felnőtteknek 150,- Ft/fő. Nevezés a helyszínen.

December 1-jén (szerdán) 9.00-16.00 óráig ingyenes Candidaszűrés, visszamérés. Információ, jelentkezés: 66/218-045, 30/218-4231.

Az Apple Garden Nyelviskola 2004. december 1-től intenzív angol, német, francia alap- és középfokú nyelvvizsga előkészítő tanfolyamokat indít. Beiratkozás: 2004. november 29-én 18.00 óráig a Községi Házban. További információ, jelentkezés: 66/313-013, 70-573-5866, applegarden.freeweb.hu

December 02-án 8.00-12.00 óráig Vérdadás!

December 8-án (szerdán) 17.00 óráig ismét várja Önöket Dr. Deák Sándor belgyógyász, szakorvos a Községi Házban. A beszélgetés témája a szívbetegség. A belépés ingyenes. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

December 11-én és 12-én Szarvasi Szerepjátékos Napok. A hagyományos szerepjátékokon (M.A.G.U.S, D&D, Starwars, Cyberpunk, ...) kívül gyűjtőjátékok (H.K.K., Starwars, Vampire, ...) és táblás játékok (Chainmail, Starcraft, ...) bemutatására is sor kerül. Aki kedvet kap a játékhoz, akár egy versenyen is próbára teheti magát. Minden érdeklődőt vár a Szarvasi Szerepjátékos Egyesület. Bővebb információ: 30/253-1117, 70-521-3842.

A klubok, foglalkozások helyszíne: Községi Ház (Szarvas, Szabadság u. 36., Béke u. felőli bejárat. Tel.: 66/210-064, 06/20/222-0935) További információ Tasyné Gazdag Ildikótól kérhető.

Programajánló

A Szarvasért Alapítvány és Szarvas Város Barátainak Köre

December 11-én, szombaton Advent jegyében ismét megrendezi hagyományos

Karácsonyi jótékonysági vásárát

A Fő Téri Iskola dísztermében

A vásárra várjuk mindenki eladásra szánt adományát amelynek a vásáron történő eladásából származó bevételüket, nehéz helyzetben élő vagy beteg idős korú szarvasiak karácsonyi megajándékozására fordítjuk.

Kérjük, hogy az eladásra szánt tárgyakat a Fő Téri Iskola vagy a polgármesteri hivatal titkárságára juttassák el.

Köszönettel

A Szarvasért Alapítvány kuratóriuma és Szarvas Város Barátainak Köre elnöksége

Tanulni, alkotni, bemutatni

A születésünkor kapott istenadta tehetség tanulással fejlődik, s lesz belőle mesterség, vagy művészet, a szárnypróbálgató művészeknek pedig időről-időre a közönség elé kell állni, hogy lássák,

hol tartanak - mondta Babák Mihály polgármester, midőn a múlt héten szombat délután megnyitotta a Tessedik Sámuel Múzeum legújabb tárlatát.

A polgármester a Szarvason már hagyománnyá vált Festő-alkotó Tábor idei természetéről elismeréssel szöveg, dicsérve a pedagógus és alkotó szerepben egyaránt remekelő Szabó Lászlót, és a szárnypróbálgatókat: Bakó Gábor, Bakula Erikát, Görög Bélát, Gyekiczki Pétert, Hegedűs Renátát, Hegedűs Tibort, Kolarovszki Zoltánt, Kovácsné Málnit Máriát, Kurta Andrást, Schafferné Beke Katalint, Tóth Annamáriát és Újszászi Tündét. Babák Mihály Roszik Zoltán múzeumigazgatóval közösen invitálta a megnyitóközönséget az igen széles skálán bemutatkozó alkotócsoport műveinek megtekintésére, s a tárlat megtekintését követő beszélgetésre. A kiállítás a Tessedik Sámuel Múzeum nyitvatartási idejében január 5-ig látható.

Nyílt hét

Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája december 7-től december 10-ig nyílt hetet tart az intézmény egész területén. Alsó tagozatban december 7-én, kedden és december 9-én csütörtökön az első négy órában.

Felső tagozatban december 8-án, szerdán és december 10-én, pénteken az első négy órában.

Az órák rendje: 1. óra: 7.55-8.40; 2. óra: 8.55-9.40; 3. óra: 9.55-10.40; 4. óra: 10.50-11.35

Óvodáinkban ezeken a napokon 8.00 órától 11.00 óráig látogathatnak el az érdeklődők. Szeretettel várjuk Önöket, tekintsenek be iskoláink és óvodáink életébe!

Az intézmény vezetőisége

„Egyetlen munka sem olyan nemes és emberi, mint a kézművesség.” (Hankiss János)

A Békés Megyei Székely Mihály Szakképző Iskola és Kollégium nevelőtestülete, diákjai nevében szeretettel meghívom a szakképzés és iskolánk névadója, Székely Mihály születésének 120 éves évfordulójára tiszteletére rendezett ünnepségsorozatra.

December 2. csütörtök

13.00 óra Iskola- és szakmatörténeti kiállítás megnyitása, iskolazászló avatás a Tessedik Sámuel Múzeumban

14.30 óra Koszorúzás Székely Mihály emléktáblájánál az iskola főépülete előtt

15.00 óra Vállalkozói fórum és állófogadás az iskola tantertermében

December 3. péntek

8.00 órától Iskolai nyílt nap

14.00 óra Ünnepélyes iskolazászló-átadás és diákigala a Vajda Péter Művelődési Központban

Köszöntjük a véradókat!

A több, mint 50 éves múltra visszatekintő véradó mozgalom önkéntesei közül első ízben 1954. november 27-én tüntettek ki őt ki-váló véradót, s miután ezt követően, minden esztendőben egyre több lett az önkéntes véradók, ezzel együtt a kitüntethetők száma, megfogalmazódott a Véradók Napjának szükségessége. A Magyar Vöröskereszt VII. Kongresszusán Szabó Gyuláné a Zalai Közlajpári Vállalat Vöröskereszt vezetőségének titkára fogalmazta meg a javaslatot, melynek nyo-

mán 1988 óta minden esztendő november 27-én, a Véradók Napját ünnepeljük. Napjainkig mintegy 500.000 véradó van Magyarországon, akiket a Magyar Vöröskereszt köszönt november 27-én.

A megyei ünnepséget november 29-én, Békéscsaban rendezti a Magyar Vöröskereszt Megyei Szervezete, ahol a 100 és a 100-on felül vért adókat köszöntik. A kis régiókban Kondoront, november 26-án lesz az ünnepség, melyen 35 kitüntető oklevelet adunk át. Szarvason december 11-én rendezünk ünnepséget, 94-en vehetnek majd át kitüntető oklevelet, Békésszentandráson pedig 30 véradó kap oklevelet.

Minden kedves véradónknak ezúton is köszönetünket fejezzük ki, önzetlen segítségnyújtásukért, mindnyájuknak jó egészséget, boldog életet kívánunk!

Ágoston Béláné
MVK Területi Szervezete Szarvas

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön.

Felölös szerkesztő: Tatai László. Munkatárs: Keszérü Zsuzsa

Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felölös kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

